

## "Achiziție ecran video Wall pentru Dispeceratul Integrat de Urgență 112"

I.D.: 63202085

Data publicarii	18.11.21	Coduri CPV	30231300-0
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	168.067,23 RON - 168.067,23 RON
-------------------	---------------------------------

Descriere: O dată cu avansul tehnologic înregistrat în ultima perioadă devine o necesitate integrarea tuturor informațiilor electronice într-un singur modul de comandă, respectiv redarea acestor informații în dispeceratul sistemului integrat de urgență 112 astfel aceste informații fiind disponibile tuturor serviciilor prezente în dispecerat. Soluțiile de afișare tip video wall, se adresează în special zonelor de dimensiuni mari, unde este necesară o soluție de afișare de mari dimensiuni cum este dispeceratul 112 Mureș. Având o versatilitate foarte bună ecranele tip video wall, acest dispecerat poate fi modificat într-un centru de comandă într-un timp foarte scurt dacă situația o va impune. Actualul video wall a fost montat și instalat în anul 2008 în cadrul Dispeceratului Integrat de Urgență 112. Video wall a funcționat 24h/24h de la data instalării acestuia, fiind depășită durata de viață a acestor produse recomandată de către producător. Momentan ecranul video wall existent nu mai funcționează în parametrii normală fiind necesar înlocuirea a peste 70% din ecranele care compun video wall-ul. De asemenea sistemul de funcționare a ecranelor care compun video wall-ul sunt pe bază de lămpi acestea generând un consum foarte ridicat de energie electrică. În urma prospectării pieței s-a constatat faptul că piesele de schimb la sistemul actual nu se mai fabrică fiind imposibil achiziționarea acestor în vederea asigurării unei funcționării normale a acestui sistem. În plus înlocuirea monitoarelor care prezintă defecte ar însemna o cheltuială deosebit de ridicată nefiind o soluție rentabilă și nicio soluție de viitor ținând cont de evoluția produselor de software cu care sunt dotate desktop-urile acestea nemaifiind compatibile cu sistemul actual al video wall-ului. Prin prezentul caiet de sarcini se urmărește încheierea unui contract de furnizare produse urmând ca la încheierea acestuia Dispeceratul de Integrat de Urgență să fie dotat cu un ecran de tip video wall având o dimensiune de minim 400cm / 200cm și suportul aferent acestuia, stativ "On site". De asemenea prin prezentul caiet de sarcini se urmărește și asigurarea unei garanții, postgaranții și mentenanțe a produsului de minim 24 de luni. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări este a-9-a zi înainte de data de depunere a ofertelor. Autoritatea Contractantă va răspunde la solicitările de clarificări în a-4-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor.